

# Dunakanyar Régió

INGYENES KÖZÉLETI ÚJSÁG

XXVII. évfolyam 3. szám

2025. február 28.

**Sulyok Tamás Vácon:**  
Magyarországon 310  
évvvel ezelőtt bontott  
zászlót a piarista rend



Sulyok Tamás köztársasági elnök

Magyarországon 310 évvel ezelőtt bontott zászlót a piarista rend a kegyesség és a tudomány szellemiségében - mondta Sulyok Tamás köztársasági elnök a piarista rend magyarországi honosításának alkalmából tartott ünnepségen hétfőn Vácon.

Folytatás a 2. oldalon

**A penciek sütötték  
a legfinomabb  
csörögefánkot a  
csörögi fesztiválon**



Nagy siker volt a negyedik csörögi csörögefánk fesztivál, melyen a helyiek mellett a Szödligetről, Pencről, Kisménediről érkezett hölgyek is sütötték a közkedvelt finomságot, amit a vendégek igénye szerint különböző lekvárral kínáltak, de volt, aki nutellával ízesítette. Sztárbogács is volt R Kárpáti Péter színművésszel, aki egyedi ízesítésű, fokhagymás-tejfölös paprikás csirkét főzött az inyencek nagy öröme. Györfi Pál, az Országos Mentőszolgálat szóvivője volt a fánksütő versenyt értékelő zsűri elnöke, aki a nagy érdeklődéssel kísért talk-show keretében az egészséges életmód jelentőségéről, a betegségmegelőzés fontosságáról beszélt. Természetesen a jó fánkhoz folyamatosan szólt a zene a hatalmas „fesztiválvárosban”.

Folytatás a 6. oldalon

## Megújult irodával várja ügyfeleit az MVM Vácon

Rétvári Bence: Magyarország kormánya  
kitart a rezsicsökkentés mellett



Az MVM megújult váci irodája a hét 5 napján fogadja az ügyfeleket

Magyarország kormánya kitart a rezsicsökkentés mellett - mondta a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára pénteken Vácott arra utalva, nem telik el úgy egy-két hónap, hogy valamilyen támadás ne érne a rezsicsökkentést.

Folytatás a 2. oldalon

## A dermesztő hidegben is forró volt a hangulat a III. Dunakeszi Mindmege-szi gasztronómiai fesztiválon

Az időjárás gondoskodott arról, hogy a régi idők disznóvágásainak hangulatát élhessék át a dunakesziek a Katonadombon, mert bizony a Duna mellett különösen hideg volt. De a finom ételek és a muzsika fergeteges hangulatot varázsoltak a III. Dunakeszi Mindmege-szi toroskáposzta- és böllerversenyen, és azt is megtudtuk, hogy a titkos összetevő a pálinka.

A dunakeszipost.hu fenti kijelentésével teljes mértékben egyetértünk, hiszen mi is ezt tapasztaltuk. A versenyen induló 30 csapat dermesztő hidegben, hajnali 5 órakor vehetett át egyenként egy fél, előkészített, perzselt sertést, amiről idén is Csoma István böllér gondoskodott az önkormányzat megbízásából.

Folytatás az 7. oldalon



Az erdélyi Székelykeresztúr csapata

## Elindul a zebegényi Millenniumi Pavilon felújítása

Lakossági fórumon  
tájékoztatták az érdeklődőket



Lakossági fórumot tartottak a ma nap a Zebegényben található Millenniumi Pavilon felújításával kapcsolatban. Az esemény célja az volt, hogy tájékoztatást adjanak a lakosságnak a kivitelezési munkálatokról, a várható ütemezésről és a beruházás hatásairól - írja a 0627.hu.

Folytatás a 5. oldalon

## Orbán Viktor: a nyugdíjasok külön kártyát kapnak majd az áfa-visszatérítés érvényesítéséhez

Az áfa-visszatérítéshez a nyugdíjasok külön kártyát kapnak majd, amelyet a vásárláskor kell érvényesíteni az eladónál; a kormány terve szerint havonta 10-15 ezer forintot kaphatnak vissza az idősök - közölte Orbán Viktor miniszterelnök szerdán a Facebookon.

Folytatás a 2. oldalon

MÁV-csoport: kisebb  
mértékben, de  
januárban is növekedett  
a vonatok pontossága



Az évek óta megfigyelhető szezonális hatáson túl az őszi pályakarbantartások és az országos haváriaközpont működése is hozzájárult ahhoz, hogy a kedvő tendencia januárban is folytatódott, és bár kisebb mértékben, 4,9 százalékkal, de ezúttal is növekedett a vonatok pontossága - közölte Hegyi Zsolt, a MÁV-csoport vezérigazgatója vasárnap közösségi oldalukon.

Folytatás a 2. oldalon

Rétvári Bence: Magyarország kormánya kitart a rezsicsökkentés mellett

# Megújult irodával várja ügyfeleit az MVM Vácon

Folytatás a címlapról

Rétvári Bence, aki egyben a térség KDNP-s országgyűlési képviselője, az MVM Energetika Zártkörűen Működő Részvénytársaság (MVM Zrt.) megújult váci ügyfélszolgálati irodájának megnyitóján elmondta, az Európai Uniótól két héttel ezelőtt érkezett meg a legújabb kötelezettségességi eljárás, amely szintén egy hivatalos támadás Magyarország ellen.

Hozzátette: "szó szerint azt írták meg, hogy azért folytatnak Magyarországgal szemben kötelezettségességi eljárást, mert az energetikai cégek nem szabhatják meg szabadon az árakat, hogy mennyiért szolgáltatnak az embereknek."

A kormány célja pedig pont az volt, hogy ne a cégek szabják meg, hanem az állam egy hatósági áron keresztül, hogy mennyit kell fizetni az energiáért, így az emberek számára egy kifizethető rezsit lehet biz-



Mátrai Károly, az MVM Csoport vezérigazgatója

tosítani - fűzte hozzá az államtitkár.

Rétvári Bence úgy fogalmazott, hogy az iroda megnyitása jó hír a Pest vármegye északi részén élőknek és a Nógrád vármegye nyugati részén élőknek is, mert egyrészt mégiscsak egy központi buszpályaudvar mellett van az ügyfélszolgálat, másrészt pedig azért, mert kibővített 170 négyzetméteren két nap helyett öt napon várja ügyfeleit.

Hozzátette, hogy "az MVM bebizonyította, amit valószínűleg minden nyugat-európai liberális közgazdász cáfolna, hogy egy cég úgy tudja Európá legolcsóbb lakossági földgázát és legolcsóbb lakossági villamosenergiáját szolgáltatni, hogy mellette az ügyfélkihasználása a lehető legmagasabb szinten van."

Mindenkinek fontos, hogy legyen egy hely, ahova be tud menni, ahol meg tudja nézni, hogy amit leolvasott otthon a mérőórán, és amit akár itt is látnak, az pontosan mekkora fogyasztást jelent, és miért, mennyit kell fizetnie - tette hozzá a BM államtitkára.

A politikus azt mondta, hogy évente több százmilliárd forint az, amit a magyar családok megspórolnak a rezsicsökkentés révén és nem kell az európai átlagárat fizetniük az energiáért, hanem ezt rezsicsökkentett áron tudják megkapni.

Hozzátette, hogy mindenkinek fontos, hogy ezzel kap-

csolatban minden ügyet pontosan tudjon intézni. Több kollégával működik az iroda, ami azt jelenti, hogy több időt tudnak az ügyfelekre szánni, és senkinek sem mindegy, hogy az átlagfogyasztásban éppen hol áll - mondta Rétvári Bence.

Mátrai Károly, az MVM Csoport vezérigazgatója bejelentette: 2025-ös év kiemelt céljai között szerepel az ügyfélkapcsolatok megerősítése. A társaság fókuszában az ügyfélszolgálati rendszer egyszerűsítése, továbbá a meglévő mobilalkalmazás és online ügyfélszolgálati felület még kényelmesebbé tétele áll, amely hosszútávon hozzájárul ahhoz, hogy az ügyfelek legtöbb ügyüket az otthon kényelméből, ügyintézői segítség nélkül is el tudják intézni.

Bár a digitalizáció fontos prioritást élvez, a társaság továbbra is fókuszál arra, hogy ügyfelei számára teljes körű, gyors ügyintézt biztosítson irodái-



Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára, Vác országgyűlési képviselője

ban, a lehető legkényelmesebb körülmények között. 2024. július óta az MVM Next már közel 6 millió ügyfélnek biztosítja az egyetemes áram- és földgázszolgáltatást, ezért annak érdekében, hogy a társaság továbbra is magas színvonalon és gördülékenyen szolgálja ki ügyfeleit, számos településen új ügyfélszolgálati irodába költözik vagy kibővíti a meglévő irodáit.

A váci iroda korábban fiókirodaként heti 2 napos nyitvatartással működött. A felújítást követően azonban az MVM egyik állandó ügyfélszolgálati irodájává vált, heti 5 napos nyitvatartással, amely gyorsabb és kényelmesebb ügyfélszolgálatot tesz lehetővé a térségben élőknek.

A több mint 2 évtizede működő irodában már eddig is évente több mint 10 ezer ügyfélmegkeresés történt. A megújult helyszínen az MVM Next ügyfelei már 170 m<sup>2</sup>-en, összesen 7 ügyintézői pultnál, hétfőtől péntekig intézhetik ügyeiket, ahol már nemcsak áram-, hanem földgázügyintézési lehetőséget is biztosít a társaság.

Az átalakított ügyfélszolgálati térben kényelmes, az ügyintéztől különálló ügyfélvárral; teljes körű ügyintézésel; wifivel és mobiltelefon-töltés lehetőséggel találkozhatnak az MVM Next ügyfelei.

FORRÁS: MTI  
FOTÓ: MTI/  
MÁTHÉ ZOLTÁN ÉS  
KESZI PRESS

## Rétvári Bence: a tanárok béremelésével nemcsak alapilletményük, hanem a pótlékok és a megbízási díjak is emelkedtek

A béremeléssel nemcsak a tanárok alapilletménye emelkedett, hanem a különböző pótlékok és megbízási díjaik összege is - közölte a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára pénteken az MTI-vel.

Rétvári Bence tájékoztatása szerint növekedtek az osztályfőnöki, az igazgatói, a munkaközösségvezetői, az igazgató-helyettesi, a tagintézmény-igazgatói, az intézményegység-vezetői, valamint a többletanítási órák után járó díjak, továbbá a nemzetiségi, a gyógypedagógiai és a diabétesz pótlékok is.

Az egyes fenntartók januártól a teljes korábbi bértömeg 21,2 százalékával növelt összegét kapták meg, így a pótlékokat is összességében ugyanolyan mértékben emelhették, mint az alapilletményt - ismertette.

Az államtitkár kiemelte: a pótlékok emelése azért is fontos a kormány számára, mert a többlet feladatot vállalók esetében ennek a többletnek meg kell jelennie jövedelmük emelkedésében.

A béremelés célja, hogy a gyerekek nevelése és oktatása minél magasabb színvonalú legyen, minél életrevalóbban végezzék el az iskolát - tudatta,

hozzáfűzve, hogy a gyerekekkel többlet foglalkozó tanároknak többlet kell keresniük.

Az illetményemelés után a tankerületi iskolákban a tanárok bére átlagosan 844 ezer forint, a legjobban kereső igazgató bére pedig eléri az 1,7 millió forintot - közölte.

A Kormány béremelésre idén 339 milliárd forintot különített el - hangsúlyozta.

Rétvári Bence közleményében arról is beszámolt, hogy négyről hét százalékra emelkedik a pótléka azoknak a tanároknak, akiknek a foglalkozása hiányszakmának minősül, tehát például matematikát, fizikát, kémiát,

biológiát, földrajzot, természettudományt, integrált természettudományt vagy digitális kultúrát tanítanak, egyúttal arra is felhívta a figyelmet, hogy azok a pedagógusok, akik hátrányos helyzetű térségben, osztályban tanítanak, 20 százalékos külön többlet juttatásban részesültek, a kormány ezzel is a gyerekekért végzett többlet erőfeszítéseiket ismeri el.

A Kormány kiemelt célja a tanári hivatás anyagi és erkölcsi megbecsülése, ezért döntött a valaha volt legnagyobb mértékű tanár béremelés megvalósításáról - hangsúlyozta közleményében Rétvári Bence.

## Orbán Viktor: a nyugdíjasok külön kártyát kapnak majd az áfa-visszatérítés érvényesítéséhez

Folytatás a címlapról

A kormányfő a közösségi oldalára feltett videóban emlékeztetett: a kormány az áfát jó néhány termék esetében korábban csökkentette, azonban ennek tapasztalata az volt, hogy az összeg nagy része inkább a kereskedelmi hálózatokhoz került és nem azokhoz, akiknek szánták.

Ezért most nem áfacskökkentést, hanem áfavisszatérítést vezet be a kormány olyan alapvető élelmiszerek esetében, ahol az áfa még magasabb, mint 5 százalék. Ez a nyugdíjasok számá-

ra lesz elérhető, és nekik minél egyszerűbb egy módszer, annál inkább használható - tette hozzá.

A miniszterelnök azt mondta: egy egyszerű technikai megoldást alkalmaznak, a nyugdíjasok kapnak majd egy kártyát és vásárláskor ezt kell "lécippantani", illetve a vásárlást érvényesíteni az eladóval, és automatikusan meg fogják kapni az összeget, ami jár nekik.

A kormány terve szerint ez az összeg havonta 10 és 15 ezer forint között lesz, ezt kapják meg a nyugdíjasok áfa-visszatérítésként - közölte.

## MÁV-csoport: kisebb mértékben, de januárban is növekedett a vonatok pontossága



Folytatás a címlapról

Hegyi Zsolt a bejegyzésében hangsúlyozta: az év első hónapjában a HÉV-ek, a vasútvillamosok és a VOLÁN-járatok pontossága továbbra is kiemelkedő volt.

A MÁV-csoport az MTI-hez vasárnap eljuttatott, januárra vonatkozó összegző közleményében azt írta: "a menetrendszerűsége a vontatójárművek megbízhatósága és a pálya állapota hat leginkább".

A közlemény szerint a MÁV-csoport igyekszik mindkét területen javulást elérni, ezért az ötpontos közlekedési akcióterv

részeként 1+1 milliárd eurós infrastruktúrafejlesztési programot indítanak a következő másfél évben. Ennek köszönhetően több mint félezer kilométeren újul meg a vasúti pálya, de kisebb beavatkozások addig is történnek, a közelmúltban például a 80-as vasútvonalon. Ezen a viszonylaton 7 százalékkal nőtt a vonatok pontossága.

Mindezzel párhuzamosan - a 10 vállalás részeként - elindult a mozdonykorszerűsítési programjuk is: januárban hat újabb vontatójármű állt szolgálatba, ami ugyan- csak hozzájárult a késések csökkenéséhez - áll a közleményben.

Tuzson Bence: A felsősök szükségleteinek és igényeinek megfelelően alakítják át az ingatlant

## Megvalósítjuk Európa legnagyobb adócsökkentési programját!

Áfa-visszatérítést vezet be a kormány a nyugdíjasok számára olyan alapvető élelmiszerek esetében, amelyeknél ez magasabb, mint öt százalék – mondta el a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, igazságügyi miniszter, aki felhívta a figyelmet arra is, hogy a két- és háromgyermekes édesanyáknak teljes, életük végéig tartó jövedelemadó-mentességet biztosítanak, két lépésben pedig megduplázzák a gyermekek után járó adókedvezményt. Ez több, mint egymillió családot érint – tette hozzá a képviselő. A körzetünkhöz tartozó Gödön folyamatban vannak a munkálatok annak érdekében, hogy a Huzella-iskola felsősei ősztől birtokba vehessék a volt piarista szakképző épületeit – folytatta Tuzson Bence –, a szomszédos Fóton pedig a 71-es vasútvonal fejlesztéséről született nemrég döntés, amelynek köszönhetően itt hamarosan új utak, vasúti átjárók és közlekedési csomópontok létesülhetnek.



Tuzson Bence igazságügyi miniszter, országgyűlési képviselő

Az év második felében vezettük be a nyugdíjasok áfa-visszatérítési programját, amelynek részeként a visszajuttatja a jogosultaknak az alapvető élelmiszerek forgalmi adóját – mondta el a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője, igazságügyi miniszter. Ugyanakkor bevezetjük a CSED és a GYED teljes jövedelemadó-mentességét: július elsejétől ezek a juttatások után nem kell majd jövedelemadót fizetnie mintegy húsznegyvenezer anyának – folytatta a miniszter –, két lépésben pedig megduplázzuk a gyermekek után járó adókedvezményt. Ez több, mint egymillió családot érint – tette hozzá. Egy gyermek után húsz, két gyermek után nyolcvan, három és több gyermek után kétszáz-ezer forintot lehet majd levonni a szülők adójából és járulékból – részletezte Tuzson Bence. Mint mondta, „meghirdetjük Európa legnagyobb adócsökkentési programját! Bevezetjük a két- és háromgyermekes édesanyák teljes, az életük végéig tartó jövedelemadó-mentességét. A háromgyermekes édes-

anyák szja-mentességét egy lépésben, 2025 októbertől vezetjük be. Ez az intézkedés mintegy kétszáz-kétszázötvenezer anyát érint.”

A parkolási nehézségeket igyekszünk orvosolni Dunakeszin, ahol a visszajelzések szerint egyre népszerűbb a D. Ordass Lajos parknál lévő játszótér és szabadidőpark, ezért egyre többen használják a néhány éve épült parkolókat, egyebek mellett például a vasúti közlekedéshez is – mondta nyilatkozatában Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője, igazságügyi miniszter. Mint mondta, a reális igényekre reagálva kezdték el február elején a helyszínen tizenkilenc új parkoló kialakítását.

Fóton fontos döntés született a 71-es vasútvonal fejlesztéséről, amelynek köszönhetően itt hamarosan új utak, vasúti

átjárók és közlekedési csomópontok létesülhetnek – mondta a képviselő, aki hangsúlyozta azt is, hogy az illetékes hatóságok kiemelt figyelmet fordítanak majd a fejlesztés menetében a külterületi gazdálkodók és lovardák érdekeire, és ezt a kivitelezőtől is elvárják majd.

Kérdésünkre válaszolva Tuzson Bence beszélt arról is, hogy a szomszédos Gödön folyamatban vannak a munkálatok és ősze elkészülhet a volt piarista szakképző iskola épületeinek átalakítása, a Huzella-iskola felsősei már nagyon készülnek arra, hogy az idén szeptemberben itt kezdhesék majd meg az új tanévet. Az ingatlant a szomszédos gödi BME oktatási központtal együttműködve fejlesztik. Hosszú előkészítő munka előzte meg, hogy a területen elkezdődhesen az átalakítás, és ennek része volt az is, hogy az önkormányzat megvásárolta a volt piarista szakképző épületeinek nagy részét. Ugyanakkor az illetékesek már régóta tapasztalták a Huzella-iskola zsúfoltságát, s így a tankerülettel egyeztetve határoztak úgy, hogy a Jávorka Sándor utca végén álló ingatlant a felsősök szükségleteinek és igényeinek megfelelően alakítják át, amit nagyon jó döntésnek tartok – részletezte a képviselő.

SZABÓ PALÓCZ ATTILA  
FOTÓ: MTI  
ÉS KOVÁCS ZSOLT



Dunakeszin a D. Ordass park mellett 19 új parkolóhely épül



## Megújult a kisvasúthoz vezető út Kemencén

Kemence községben ünnepélyes keretek között átadták a felújított Csarnavölgyi utat, amely a TOP Plusz pályázat keretében, több mint 149 millió forintos támogatással valósult meg. Az út 850 méteres szakasza mellett további 110 méter is megújult, amely jelentősen javítja a közlekedési lehetőségeket a térségben.

Pongrácz János polgármester köszönetet mondott minden közreműködőnek, kiemelve, hogy az út nemcsak a helyiek, hanem a turisták számára is kiemelkedő fontosságú. A Csarnavölgyi út biztosítja az eljutást a Kemencei Múzeumvasúthoz, a helyi ifjúsági táborhoz, panziókhoz, kempinghez és a környező ingatlanokhoz, valamint a nyári időszakban egy gázlón keresztül is használható, amely az Ipoly Erdő Zrt. hozzájárulásával szintén megújult.

Vitályos Eszter országgyűlési képviselő beszédében hangsúlyozta, hogy minden útfejlesztés kiemelkedő jelentőségű egy település életében, mivel javítja az elérhetőséget és hozzájárul a közösségi kapcsolatok erősítéséhez.

Rétvári Bence, a Belügyminisztérium miniszterhelyettese kiemelte, hogy Kemence az egyik legnagyobb nyertese volt a TOP pályázati források-



Rétvári Bence, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára, Vitályos Eszter országgyűlési képviselő, Pongrácz János, Kemence polgármestere

nak, és a kormány biztosította a projekt megvalósulását akkor is, amikor uniós források nem álltak rendelkezésre. A felújított út hozzájárul a környezetbarát turizmus fejlődéséhez, könnyebb elérhetőséget biztosítva a környező természeti és turisztikai látványosságokhoz.

Az eseményen részt vevők egyetértettek abban, hogy az útfejlesztés jelentősen javítja Kemence infrastrukturáját, erősíti a település turisztikai vonzerejét, és kényelmesebb közlekedést biztosít a helyiek számára.

HUSZÁK-NEMES ZSUZSANNA  
FOTÓ: SZABÓ CSABA

Korábbi lapszámaink:  
dunakanyarregio.hu

Dunakeszi  
Polgár

Dunakanyar Régió

# BALI

## AZ ISTENEK SZIGETE

EIFERT JÁNOS BALOGH RUDOLF-DÍJAS  
FOTÓMŰVÉSZ KIÁLLÍTÁSA

A kiállítást megnyitja: Németh Eszter Kata és Eifert János, közreműködik a CantoDrum duó (Brátán Vera - ének, hárfa; Mádý Kálmán - hang drum)

Megnyitő: 2025. március 7., péntek 18<sup>15</sup> óra

BARTAL GALÉRIA  
2626 Nagymaros, Fő tér 10-12.

A kiállítás megtekinthető az Aranykorona Gyógyiszentér nyitvatartási idejében, hétköznap 8<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>, szombat 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>.

## Részleteket közölt Nagy Márton az szja-mentesség költségvetési hatásairól, az érintettek számáról

Európa legnagyobb adócsökkentési programját indítjuk el, középpontban az édesanyák és a családok - közölte Nagy Márton nemzetgazdasági miniszter kedden a Facebook-oldalán, ahol táblázatban ismertette a program egyes lépéseit, azok költségvetési hatását.



A tájékoztatás szerint július elsejétől a CSED és a GYED után nem kell jövedelemadót fizetnie mintegy 20-40 ezer anyának, ami 10 milliárd forint költségvetési kiadást jelent 2026-ban.

Október elsejétől lép életbe a háromgyerekes anyák személyi jövedelemadó (szja) mentessége. Az intézkedés 200-250 ezer anyát érint, és 200 milliárd forintos költségvetési hatással jár jövőre.

Lépcsőzetesen vezetnek be 2026 októberétől a kedvezményt a kétgyermekesek számára. Első lépésben 2026-ban a 40 év alatti kétgyermekes anyák mentesülnek az szja megfizetése alól. Ez a lépés

110-120 ezer anyát érint, költségvetési hatása 120 milliárd forint lesz 2026-ban.

A 40-50 év közötti kétgyermekesek esetében az szja-mentesség 2027-ben lép érvénybe és 110-120 ezer nőt érint. Az intézkedés 231 milliárd forintos bevételkieséssel jár az első évben.

Az 50-60 év közötti kétgyermekesek esetében 2028-ban életbe lépő kedvezmény 210-230 ezer főre terjed ki, és 248 milliárd forintos költségvetési vonzata lesz a bevezetés első évében.

Mintegy 100-110 ezer 60 év feletti kétgyermekes anyá mentesülhet az szja megfizetése alól 2029-től kezdődően, ez 124 milliárd forintos kiesést

jelent a költségvetésben a bevezetés első évében.

A 30 év alatti anyák 2023 óta mentesülnek az szja-fizetése alól, számuk 55-65 ezer. A kedvezmény költségvetési hatása 2026-ban 40 milliárd forint.

A négygyermekes anyáknak 2020 óta nem kell személyi jövedelemadót fizetniük. Az NGM adatai szerint mintegy 65-70 ezren vehetik igénybe ezt a kedvezményt, aminek a költségvetési vonzata 50 milliárd forint.

A tájékoztatás szerint a 2022-ben bevezetett 25 év alattiak szja-mentessége 550-600 ezer adózót érint, éves költségvetési hatása 230 milliárd forint lesz 2026-ban.

## Jótekonysági összefogás a „Deákvári Gyermekéért”

„Igazi közösség csak ott jön létre, ahol az emberek rejtélyes módon szeretik egymást. Vagyis barátok. Minden érdeken, valláson, politikán, társadalmi helyzeten és világnézeten túl.” (Müller Péter)



## Sulyok Tamás Vácon: Magyarországon 310 évvel ezelőtt bontott zászlót a piarista rend

Folytatás a címlapról

Az államfő kiemelte: az emléknappal, amely a kegyes rend elismert működésének kezdetét jelöli hazánkban, elsősorban a piarista rend ünnepe, de magunkénak érezhetjük nagyon sokan, akik számára fontos a haza, a gyermekek jövője és az egyházi iskolák ügye.

Ezért a renddel együtt emlékezik és ünnepel az ország, a magyar nemzet, amelynek sorsát felkarolták és felkarolják ma is - tette hozzá.

Az elsők között Vácott, Kecskeméten, valamint Pesten, Szegeden és Veszprémben alapítottak iskolákat, ezeket sorra követték a továbbiak. A kegyesrendiek közössége megerősödött, egyre többen választották a nevelésnek szentelt szerzetesi életet, rendjük Magyarország legnépesebb szer-



Marton Zsolt, váci megyéspüspök

szerváltás miniszterelnöke és Mádl Ferenc köztársasági elnök is piarista diák volt - mondta az államfő.

Kitért arra is: a piarista tanárok a diákjaikból keresztény értelmiségű embereket nevelnek. Műveltséget, a lelkiismeret érzékenységét és kritikai érzéket adnak nekik. Hűséget és örömet, amely a kereszténységükhöz, magyarságukhoz kapcsolja

ország sorsát kiélezett helyzetekben is felvállalta, most pedig az országban a sor, hogy együtt ünnepezzünk velük.

Marton Zsolt váci megyéspüspök az ünnepségen úgy fogalmazott: a piarista iskola egy katolikus iskola piarista karizmával. A katolikus iskola is a fiatalok kulturális és emberi alakítását célozza, emellett sajátos feladata is van - hangsúlyozta, hozzátéve: miközben nyitott és megfelel a kor követelményeinek, a földi társadalom javára neveli a fiatalokat, Isten országga terjesztésének szolgálatára is előkészíti őket.

Zsodi Viktor tartományfőnök rámutatott: ma ünnepezzük a piarista rend magyarországi honosítását, azt, hogy az Országgyűlés elfogadta az 1715. évi 102. törvénycíkket.

Hozzátette: ez a találkozás nagyszerű alkalmat nyújt arra, hogy észrevegyük az Úr hűségét, a munkatársak odaadó életét, a szerzetesi hivatás szenvedélyes megélését, a Jöisten szeretetét, a piarista hivatás nagyszerűségét.

Az eredményeket ismertette elmondta: a piarista szerzetesek és világiak 11 intézményben végzik oktató-nevelő munkát, 4000 fiatal kísérnek növekedésében évről évre. A legutóbb publikált gimnáziumi rangsor négy intézményüket is az ország legjobb 100 iskolája között említette, ezzel a legnagyobb egyházi fenntartó a piarista rend lett a listán.

FORRÁS: MTI  
FOTÓ: MTI/BRUZÁK NOÉMI



Zsodi Viktor tartományfőnök fogadta Sulyok Tamás köztársasági elnököt

zetesrendjei közé emelkedett - emlékeztetett Sulyok Tamás.

A köztársasági elnök elmondta: a piarista iskola, ahogyan kívülről érzékelhető, arra kívánja a fiatalokat megtanítani, hogy Isten ott van az életükben, van értelme az életnek, van következménye tetteinknek, van súlya szavainknak, van eredménye erőfeszítéseinknek.

Munkájuk gyümölcseként a piarista diákok közül többen neves közéleti személyiséggé váltak, így Antall József, a rend-

őket. Rendre tanítják őket a káosszal szemben, az értékek tiszteltetére az igénytelenséggel és nihilizmussal szemben. Munkájukkal Magyarország lesz értelmiségibb és keresztényibb - hangsúlyozta.

Az államfő a közmédiának a helyszínen elmondta: ez az évforduló az egész országnak fontos, mindenkinek, aki szívén viseli a haza sorsát, gyermekeink jövőjét, az egyházi iskolák sorsát. Hozzátette: a piarista rend 310 éve van Magyarországon, az

Váci Petőfi Sándor Általános Iskola szülői szervezetének lelkes tagjai a példaértékű összefogásnak köszönhetően hatalmas sikerrel bonyolították le a Deákvári Gyermekéért javára rendezett jótekonysági estet. A Müller Péter mottónak megfelelően az iskola pedagógusai és az intézmény tanulóinak szülei igazi baráti közösségként énekelték az est indulójaként választott „az éjjel soha nem érhet véget, varázsolj nekünk valami szépet!” kezdetű dalt. És a varázslat megtörtént! A rendezvény, mind hangulatában, mind eredményességében kiragogyott a februári éjszakából.

A Madách Imre Művelődési Központban rendezett bál látványvilágában az arany csillagása, a fekete eleganciája és a smaragdzöld reménytelenül hangulata dominált.

A fergetes buliról DJ Mono gondoskodott; szívhez szóló, színvonalas produkciójával Boda Izabella, a 2021-es évi „Dunakanyar hangja” rendezte meg a közönséget. A Revóczy Étterem által feltálatl inycsiklandó ételek és desszertek pedig biztosították voltak arra, hogy mindenki jó szájízzel távozzon a hajnalig tartó partyról.

Az est egyik csúcspontja a tombolasorsolás volt, ahol értékes tárgyszeremények és élmények találtak gazdára.

Az est nagyszerű ötlet volt a TASZE (Tenni Akaró Szülők Egyesülete) tagjaitól, akik Madár Mariann vezetésével bebizonyították, hogy mottójuk a szívükből szólt. Hisz ezen az esten nem csupán a hangulat, az ételek és a nyeremények voltak varázslatosak, hanem az az összefogás, az a tenni akarás, az a pozitív energia

is, amit a szervezők és segítők, valamint az eseményt bármilyen formában támogatók sugároztak. A legvarázslatosabb azonban mindenki öröme a bál fantasztikus bevétel, eredményessége - írják a Váci Petőfi Sándor Általános Iskola tanterülete és tanuló nevében a szerkesztőségünkbe eljuttatott - Hetényi Eszter igazgatóhelyettes által jegyzett - levélben, melyben személy szerint mindannyan köszönetet a nagy sikerű rendezvény támogatóinak, s mindazoknak, akik a tombolatárgyak és a nyeremények felajánlásával hozzájárultak a jótekonysági bál sikeréhez.

A levelet Bőjte Csaba egyik megszívlelendő gondolatával zárják:

„Aki nem hisz abban, hogy mennyi jó ember van, az kezdjen el valami jót tenni, és meglátja, milyen sokan odaállnak mellé.”

# Elindul a zebegényi Millenniumi Pavilon felújítása

Lakossági fórumon tájékoztatták az érdeklődőket

## Folytatás a címlapról

A kivitelezést a Laterex Építő Zrt. nyerte el, amely jelentős tapasztalattal rendelkezik hasonló projektekben, többek között Dunakeszin az új iskolakomplexum, a veszprémi sportuszoda és az esztergomi új ferences gimnázium kivitelezésében is részt vett. A cég egy bemutató során ismertette a munkálatok részleteit, kiemelve, hogy a felújítás másfél évet vesz majd igénybe.

A fórumon szó esett az épület jelenlegi állapotáról, amely jelentős statikai problémákkal küzd. A vizsgálatok alapján az alapzat és a faszervezet is teljesen elkorhadt, így az épület

teljes egészében újjá kell építeni. A beruházás célja, hogy a pavilon visszanyerje régi pompáját és egy új kulturális közösségi térként funkcionáljon.

A helyiek egyik legfontosabb kérdése az volt, hogy a kivitelezés mennyire érinti majd Zebegény közlekedését. A beruházók és a kivitelező hangsúlyozták, hogy a munkagépek és a szállítmányok nem fognak áthaladni a falun. Az építési forgalmat közvetlenül az ingatlanhoz irányítják a 12-es útról letérve, a vasúti felüljáró alatt vezetik be, így a faluközpont és a helyi utak forgalma változatlan marad. A bontási és építési anyagok kizárólag a pavilon területén belül kerül-

nek tárolásra és feldolgozásra, így elkerülhető, hogy a korábbi építkezésekhez hasonlóan hulladék lerakása ne történjen a falu területén.

A beruházás további részeként egy 56 férőhelyes parkoló is épül az épület mögött. A munkálatok várhatóan három hónapig tartó bontási fázissal kezdődnek, ezt követi a pince építése betonozással, majd a faszervezet újjáépítése. A kivitelező munkatársai az ingatlan területén belül fognak parkolni, így a közterületeket sem terheli majd az építkezés. A munkavégzés hétköznap 8 és 17 óra között történik. A helyi rendezetnek megfelelően esetlegesen szombaton kizárólag



olyan csendes munkálatok zajlanak majd, amelyek nem zavarják a lakosságot.

A fórumon elhangzott, hogy az önkormányzat és a főépítész folyamatosan figyelemmel kíséri a beruházást, és az

érintett lakosok rendszeres tájékoztatást kapnak e-mailben. Az építkezéssel kapcsolatban felmerülő kérdéseket egy erre a célra kihelyezett postaládába is el lehet helyezni.

A fórum összességében po-

zítív hangulatban zajlott, és a lakosság támogatását élvezte a Millenniumi Pavilon felújítása. A cél, hogy az épület régi pompájában új kulturális és közösségi rendezvények helyszíne lehessen Zebegényben

## MUNKAERŐ FELVÉTEL

A Dunakeszi Közülemi Nonprofit Kft. azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget kínál az alábbi munkakör betöltésére:

### KÖZTERÜLETI SEGÉDMUNKÁS

#### Feladatok:

- közterületi szállítási, hulladékszedési munkavégzés  
- részvétel

a városüzemeltetés feladatainak ellátásában

#### Feltételek: - 8 általános

**Előnyt jelent:** - Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő lakhely (Fót, Göd)  
- jogosítvány

Jelentkezés Glasza Gábor városüzemeltetési vezetőnél (mobil: 30 628 3206) vagy e-mailben: [kozuzem@dkkozuzemi.hu](mailto:kozuzem@dkkozuzemi.hu)



## Ipolydamásdot ellepték a farsangi bábuk

Szombaton felvonulás lesz a településen

Ipolydamásdon már évek óta hagyomány, hogy maskarások öltöznek be és vonulnak fel a település utcáin, a határ és az Ipoly túloldalán élő helembaiakkal közösen. A rendezvény mindig nagy népszerűségnek örvend, idén március 1-jén várják az érdeklődőket.

A gyülekező Ipolydamásdon, a művelődési háznál lesz 9 óra 30 perckor, ahonnan 10 órakor indul a menet, ami bejárja az egész települést. Ugyanebben az időben lépik el maskarások Helemba utcáit is,

akikkel az ipolydamásdi menet 12 órakor találkozik a hídon, majd közös ebéd várja a résztvevőket Ipolydamásdon.

A rendezvény ingyenes, mindenkit szeretettel várnak a szervezők.



## FUTAKESZSI

ELŐNEVEZÉS 03.01.-03.23.  
[WWW.FUTAKESZI.DKVKSK.HU](http://WWW.FUTAKESZI.DKVKSK.HU)

MÁRCIUS 30.  
07:00 - 12:00

DUNAKESZI KÁRTYÁVAL  
A NEVEZÉS DÍJTALAN.



DECATHLON HUNGAST

TÁVOK:

1,25 KM 2,5 KM 5 KM 10 KM

DUNAKESZI  
REPÜLŐTÉR



Igazgatóság  
és ügyfélszolgálati  
iroda:  
Krajcár u. 16.  
[www.dkkozuzemi.hu](http://www.dkkozuzemi.hu)  
Hulladékszállítási telephely:  
2120 Dunakeszi, Szt. István u. 1.  
Tel.: 06-27-341-497, 341-789  
Fax: 06-27-341-045  
email: [kozuzem@dkkozuzemi.hu](mailto:kozuzem@dkkozuzemi.hu)

távfűtés  
városüzemeltetés  
vagyongazdálkodás  
temetői szolgáltatás  
hulladékgazdálkodás

[www.kozuzem.hu](http://www.kozuzem.hu)



Kiskuti Petra, Csörög jegyzője és kolléganője



Szorcsik József, Csörög polgármestere és Kádár Ferenc, Penc polgármestere



Hegyi Ágnes, Kisléti jegyzője és kolléganője

## A penciék sütötték a legfinomabb csörögefánkot a csörögi fesztiválon



### Folytatás a címlapról

Szombat kora délután elrepte a sokadalom a csörögi csörögefánk fesztivál hatalmas területét, ahol a sátrakban serénykedő, szorgos kezű asszonyok süménye nagyon kelendő volt. A beszélgetések hangfoslányait „elcsipve” kiderült, hogy a csörögiek mellett sokan érkeztek Vácról, Szödligetről, de a vendégek között voltak gödiek, sződiek, dunakesziek, vácrátótiak is. De ezen nincs is mit csodálkozni, hiszen ma már az egész régióban nagyon népszerű a

csörögi csörögefánk fesztivál, mint ahogy az is természetes, hogy a szomszédos települések polgármesterei és lakói rendszeresen meglátogatják egymás rendezvényeit.

A csörögiek egyik fánksütő csapata Kiskuti Petra jegyző vezetésével készítette a híres csörögi csörögefánkot, a penci fánksütő asszonyokat elkísérte Kádár Ferenc polgármester is, a kisléti csörögi jegyző asszonyával, Hegyi Ágnessel közösen „varázsolták” a vendégek elé a népszerű süteményt.

- Mi a csörögi csörögefánk titka? - kérdeztem a település

polgármesterétől, Szorcsik Józseftől, aki éppen kollégájával, Kádár Ferencsel sétált körbe a „fesztiválvárosban”.

- A teljes receptet nem árulhatom el, mint ahogy a többiek sem osztják meg velünk, de három fontos összetevőt mindenképpen szeretnék megemlíteni, ami minden csörögi csörögefánkban felfedezhető, ez pedig az akarat, a hit és a szeretet - mondta mosolyogva Szorcsik József, aki nagyon büszke arra, hogy immár a negyedik csörögefánk fesztivált rendezhették meg a helyiek összereizgatójával.

- Nagy öröm számunkra, hogy több település csapata is részt vesz a fánksütő versenyen. Nagyszerű a hangulat, a vendégek is remekül érzik magukat, akiket igyekszünk kiszolgálni színvonalas kulturális és gasztronómiai kínálatunkkal. A folyamatos fejlesztéseknek, a településen élők összefogásának,

és a kitapintható szemléletváltozásnak, az ilyen és hasonló rendezvényeknek köszönhetően az emberek egyre jobban érzik magukat Csörögben, melynek kezd elterjedni a jó híre. Ez nagyszerű dolog - mondta büszkén Szorcsik József polgármester.

Tavaly a penciék nyerték a fánksütő versenyt, akik idén is egyedi receptúrával készültek - tudtam meg a lelkes hölgyektől.

- Nagyon jó érzés „szomszédolni”, részt venni ilyen gasztronómiai és közösségi rendezvényen - mondta Penc polgármestere, aki hozzátette: örömmel fogadtuk el Szorcsik József polgármester úr meghívását. - Polgármesterként szívesen látogatok el a vácrátóti vagy az őrbottyáni kocsonyafesztiválra, mert meggyőződéssel vallom, hogy nekünk településvezetőként támogatnunk kell egymást. A jó emberi kapcsolatoknak köszönhetően se-



gítjük egymás önkormányzati tevékenységét, tanulunk egymástól, amit hasznosítunk településeink javára - mondta Kádár Ferenc, aki azt is elárulta, hogy Pencen nagy sláger a májusi görhönnyefesztivál, melyen a helyi specialitás kerül terítékre, de nagyon kedvelt a falunap is.

- A mai rendezvény is ékes bizonyítéka, hogy a sokszínű kulturális, zenei programok sokasága, a fánksütő verseny, a gasztrouvar rendkívül gazdag választéka népszerű az emberek körében. Egy ilyen jól szervezett rendezvény nagyon vonzó és igazi közösségi élményt ajándékozza meg a résztvevőket. Szerintem is az a legfontosabb - mint ahogy a polgármester úr mondta - hogy egy ilyen kisteleplésen jó és erős közösségek alakuljanak ki, melyek életét meghatározza a hit, a szeretet, az egymás iránti tisztelet - fogalmazott Kádár Ferenc, Penc polgármestere.

A finom csörögefánk mellett nagy volt a választék a gasztrouvarban sorakozó vendéglátók és termelők kínálatában, mint ahogy a zenei programokban is. A fesztiválra kilátogató csörögiek apraja, nagyja mellett a térség településeiről érkezett vendégek együtt élvezhették a látványos néptáncbemutatót, Krisz Rubi koncertjét, sokakban ébresztett nosztalgia a retro party, remek hangulatot varázsolt Erős vs. Spigiboy fellépése, akik közül az utóbbi nem más, mint Vácrátót közkedvelt polgármestere, Spiegelhalter László.

A IV. Csörögi Csörögefánk Fesztivál végén kiderült, hogy idén is a penciék vitték el a győztest megillető trófeát, melyet a Menyecskehegyi Népdalkör csapata hódított el.

A fesztivál fővédnöke Rétvári Bence országgyűlési képviselő volt.

VETÉSI IMRE  
FOTÓ: KESZIPRESS

A Csörögi Csörögefánk Fesztivál nemcsak a fánk kedvelők számára jelentett kulináris élményt, hanem az egészségmegőrzés egyik fontos helyszíne is lett idén. A fesztivál egyik díszvendége, Győrfi Pál, az Országos Mentőszolgálat szóvivője volt, aki nemcsak a hagyományos magyar fánkot kóstolta meg, hanem fontos üzenetet is hozott a látogatóknak az egészségtudatosság jegyében.

Kérdésünkre, hogyan érzi magát a fesztiválon Győrfi Pál elmondta: „Nagyon jól érzem magam, és amikor meghívtak, azon gondolkodtam, hogy milyen jó lenne, ha a gyerekeim is itt lennének, hiszen nem tudják, hogy mi a csörögefánk, ezért hazavinnék néhány darabot nekik, hogy megismerjék. Amiért pedig eljöttem, az egy pódiumbeszélgetés volt az egészségről. Első hallásra fur-

## Győrfi Pál: a csörögefánk és az egészség

csa, hogy mit keres itt az egészség, mint téma, a Csörögefánk Fesztiválon.”

A szóvivő humorosan jegyezte meg, hogy bár egy dietetikus talán nem sorolná az egészséges ételek közé a csörögefánkot, mégis van egy másik nézőpont: „Ha az ember eljön egy ilyen jó kis fesztiválra, finom ételeket eszik, akkor a lelke egészségesebb lesz. Ha pedig a lelkünk jól van, akkor a testünk is nagyobb eséllyel tudja elkerülni a betegségeket.”

Tehát a mostani rendezvényen - mint írtuk - az egészségmegőrzés is hangsúlyos szerepet kapott. Ingyenes szűrővizsgálatok - vérnyomásmérés, vércukor- és koleszterinszint ellenőrzés, sőt, még ultrahangos vizsgálat is elérhető volt a résztvevők számára. Győrfi Pál a pódiumbeszélgetésen kiemelte



Győrfi Pál, az Országos Mentőszolgálat szóvivője

annak jelentőségét, milyen fontos, hogy időben foglalkozunk az egészségünkkel, ne csak akkor, amikor már baj van.

A mentőszolgálat szóvivője arról is beszélt, hogy az egészségügyi üzeneteket megfelelő módon kell közvetíteni. „Ha ez

tudományos magaslattól, kioktatónak tesszük, az inkább ellenállást szül. Ha viszont barátságosan, emberi hangon és tényleg jól akarva, az emberek közé megyünk, akkor sokkal nagyobb az eredmény.” Érdekesként elmondta: volt olyan fesztiválozó, aki kifejezetten miatta ment el egy szűrővizsgálatra - ez pedig már önmagában is bizonyítja a szemléletformálás erejét.

Az idei Csörögefánk Fesztivál így nemcsak egy kulináris élmény marad a csörögiek és a községbe látogatók számára, hanem egy olyan esemény is, amely az egészségtudatosságot és a közösségi élményt ötvözi. Mint ahogy Győrfi Pál kiemelte: „Jó lenne az egészségünket megőrizni - erről szól ez a mai nap is.”

FISCHER ERZSÉBET  
FOTÓ: KESZIPRESS

### Dunakanyar Régió

#### KÖZÉLETI ÚJSÁG

Kiadja:

Keszzi-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő:

Vetési Imre

Szerkesztőség:

2133 Szödliget, Pf. 5.

Mobil: +36-30/342-8032

[www.dunakanyarregio.hu](http://www.dunakanyarregio.hu)

E-mail:

vetesi.imre@gmail.com

keszipress@gmail.com

Tördelés:

Tamás László

tordelés.dunakanyar@gmail.com

Nyomda:

Délkelet-Press Kft.

5600 Békéscsaba,

Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:

a Szerkesztőségben:

a +36-30/342-8032-es

telefonszámon.

E-mail:

vetesi.imre@gmail.com

keszipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat - a tartalom lényegi megváltoztatása nélkül - szerkesztett formában közölje. Kéziratot nem örzünk meg, és nem küldünk vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel. A hirdetések valódiságát a kiadó nem vizsgálja, tartalmáért felelősséget nem vállal!

## R. Kárpáti Péter a „sztárbogrács szerepében” is nagyszerűt alakított

A Csörögi Csörögefánk Fesztivál sztárvendége R. Kárpáti Péter volt, akiről ki ne tudná, hogy számos filmben és sorozatban is játszott, tizennégy éven át a Barátok közt sorozat egyik főszereplőjének, Berényi Andrásnak a karakterét formálta meg nagy sikerrel.



R. Kárpáti Péter színművész

A népszerű színművész tavaly májusban ünnepelte a 60. születésnapját, ám belépve a hetedik ikszbe is rendkívül aktív. Noha napjainkban már nem vállal színpadi szerepet, mert – mint lapunknak nyilatkozva elmondta – „a húszas, a harmincas éveimben hála Istennek eljátszhatam a világirodalom azon főhőseinek a szerepét, amit rám bízta a mindenkorai színházigazgatók. Nekem ma már az a fontos, hogy az ilyen rendezvényeken, mint amilyen a csörögi fesztivál is, odajöjjenek hozzám az emberek, akik készítenek velem egy közös fotót, és azt mondják, hogy ’művész úr, mi úgy szerettük magát.’ Egy ilyen szép emberi gesztusra, egy mosolyra, csak mosollyal lehet válaszolni” – jelentette ki R. Kárpáti Péter, aki a csörögi csörögefánk fesztiválon a Sztárbogrács „szerepébe bújva” egy jó fokhagymás-tejfölös paprikás csirkét főzött.

A hatalmas bográcsban főzött paprikás csirke isteni finom lett, amit a vendégek igencsak dicsérték – mondta büszkén a művész úr, aki elárulta, hogy magánemberként is gyakran főz az őrbottyáni otthonukban.

Örömmel veszek részt gasztrokulturális rendezvényeken sztárbogrács jellegű főzésben, de gasztró zsűriben is vállalkozok szerepet. A nagy nyilvánosság előtt húsz éve főzök. Emlékszem először drága Aradszky Laci barátomat kértem fel, hogy jöjjön el a fantasztikus műsorával és ne csak énekeljen, hanem főzzen is. Isteni vörösborsos marhapörköltet készített – mondta elismeréssel a hangjában R. Kárpáti Péter, aki elűjságolta, hogy a rendezvényeken nemcsak ő, hanem művészekkel, ismert közéleti személyiségekkel együtt főznek, közösen lépnek fel.

Van egy csapat, melynek tagjai szívesen főznek velem együtt a fesztiválokon, akik között vannak népszerű stand-uposok, énekesek, gasztrónómiai szakemberek. A Rippel fivérek például amellet, hogy bemutatják látványos erőműsorukat, nagyon jól főznek. A mai fesztiválra a közkedvelt Gyórfi Palit hívtam meg, aki a gasztró zsűri elnöke volt, és előadást is tartott az egészséges életmód jelentőségéről.

R. Kárpáti Péter tapasztalata szerint az emberek nagyon kedvelik a fesztiválokat, a gasztró közösségi programokat, mert a jó zenekarok, a fellépő művészek „szeretettel bonbonnal” ajándékozzák meg őket, mosolyt csalnak az arcukra, a közös élmények feledtetik velük a hétköznapiakat.



A sztárvendég izletes csirke paprikást főzött a hatalmas bográcsban

A helyi közösségek számára fontos, hogy legyen járda, aszfaltozott út, de ugyanilyen jelentőséggel bírnak a közösségi, a kulturális programok is, mert a szellem pallérozása nélkülözhetetlen a boldog, kiegyensúlyozott emberi életéhez – hangsúlyozta R. Kárpáti Péter.

VETÉSI IMRE  
FOTÓ: KESZIPRESS

## A dermesztő hidegben is forró volt a hangulat a III. Dunakeszi Mindmegezeszi gasztrónómiai fesztiválon

Folytatás a címlapról

### Színpompás forgatag

A hatalmas forgatagban a VSD sátrában találkoztunk Temesvári Istvánnal, az egyesület korábbi elnökével, akiről közismert, hogy nemcsak kiváló sportvezető, de ugyanilyen elismert böllér is.

– Fiatalemberként a hentes szakmát tanultam ki, így a vendéglátásban és a kereskedelembe kezdtem el dolgozni, de az évek múlásával más irányt vett a szakmai pályám, ám a böllérkedés ma is szerelem, amit mindig nagy élvezettel művelek. Imádom a gasztrónómiát, igyekszem minden ételt a legjobb minőségben és ízvilágban elkészíteni – mondja nagy lelkesedéssel, miközben a pecsenyét sűti, amiért már sorban álltak a vendégek a pult előtt.



Diósi Csaba, Dunakeszi polgármestere gratulál Koncz Hunor Jánosnak, a testvérváros, Székelykeresztúr polgármesterének és csapatának

szakmai zsűri döntése alapján Diósi Csaba polgármester úr és csapata készítette a legfinomabb toroskáposztát. Mi is igyekszünk helytállni, a nálunk kedvelt és megszokott székely ízvilágú kolbászt töltöttünk, amiben meghatározó a fokhagyma. Finom, házi sós süteménnyel és az ugyan-

deglátóként kínáltak bennünket a sátrukban készült fenséges ízű húsos káposztával, a bigossal, amely – mint mondják – minél többször melegítik, annál finomabb. De megízleltük a húsos derelyét is.

### Jól felkészült, igényes csapatok készítették a finomságokat

Bármerre is mentünk, mindenhol inycsiklandozó illatok terjengtek a hideg, téli levegőben, de ez szemmel láthatóan egyáltalán nem zavarta a vidám kedélyű csapatok tagjait, akik közül a nagyszínpadról áradó mulatós zenére többen is táncra perdültek. Öröm volt látni a jó hangulatú, vidáman serénykedő, a kolbászt töltő, pecsenyét sűtő hölgyeket és urakat. Egy igazi nagy közösségé forrt a Katonadombon versengő harminc csapat több száz tagja ...

volt az ízvilága, vagy az elkészítés módja. A fűszerezésben, az alapanyagok kiválasztásában is tetten érhető volt, hogy egykoron ki melyik tájegységről költözött Dunakeszire, ahonnan hozta magával a gasztrónómiai hagyományokat. A székelykeresztúriak ízvilága sokban hasonlít a miénkhez, míg Stary Sacz küldöttsége különleges, mondhatni unikumnak számító ízesítésű ételekkel rukkolt ki. Egy szóval, nagyszerű, izletes ételeket találtak fel a csapatok – értékelt Tóth Csaba, a zsűri elnöke.

A késő délutánig tartó verseny eredményhirdetése előtt Diósi Csaba polgármester mondott köszönetet a versengő csapatok tagjainak, a rendezvény szervezőinek, a fellépő művészeknek – a RE-dit Idősbírárt Egyesület Lendület Táncszóport, Mentős Laci, Sihell Ferry, Bunyós Pityu, Kaczor Feri, Bódi Csabi, Csocsesz –



Nagyon kedvelt volt a helyben készített és sült kolbász

Nagy szakmai büszkeséggel meséli, hogy február elején Székelykeresztúron rendezett kolbásztöltő versenyen, melyen helyi a csapatok mellett Dunakeszi és több város képviseltette magát az anyaországból és a délvidéki Zenta – a székelykáposztával ők nyerték el a főétel kategóriában az első díjat.

– Nagyon jó érzés nyerni, de szerintünk sokkal fontosabb, hogy Székelykeresztúron, és itt nálunk is, remek hangulatú, nagyszerű közösségben lehetünk – jelentette ki Temesvári István.

### Erdélyi és lengyel testvértelepüléseink is bemutatkoztak

Eljött a visszavágó ideje, hiszen az elmúlt héten a dunakesziek versenyeztek a székelykeresztúri kolbásztöltő versenyen, ahol elnyerték a legjobb főételnek járó díjat – vetjük fel Koncz Hunor Jánosnak, Székelykeresztúr polgármesterének, aki immár a harmadik Dunakeszi Mindmegezeszi toroskáposztá- és böllérversenyen vesz részt kollégáival.

– Nagy örömmel fogadtuk dunakeszi barátainkat a kolbásztöltő versenyünkön, melyen – mint mindig – ezúttal is remekül szerepeltek. A

csak házi gyümölcsből készített pálinkával kínáljuk a dunakeszieket – tudtuk meg a székely testvértelepülésünk polgármesterétől, aki elismerően nyilatkozott a Dunakeszi Mindmegezeszi színvonaláról, és szerveztségéről.

– Nagyon jó itt lenni, mindig örömmel találkozunk dunakeszi barátainkkal – tette hozzá Koncz Hunor János polgármester úr.

A székelykeresztúriak mellett volt a lengyel testvérvárosunk, Stray Sacz küldöttségének a sátra, akik erdélyi barátaikkal kölcsönösen meglátogatták egymást, megízlelték a helyben készített finomságokat.

Idén Kazimierz Gizicki alpolgármester úr vezetésével érkezett lengyel testvérvárosunk delegációja a Dunakeszi Mindmegezeszire, melyen már második alkalommal mutatják be a lengyel disznótoros ételeket.

– Nálunk a hatóságok nem engedélyeznek ilyen nagy disznótoros fesztivált, csak a házi disznóvágás az elterjedt. Ezért is különleges élmény számunkra jelen lenni egy ilyen fantasztikus hangulatú toroskáposztá- és böllérversenyen – jelentette ki az alpolgármester úr.

A színes népviseletbe öltözött lengyel barátaink kedves



Dunakeszi lengyel testvérvárosa, Stary Sacz küldöttsége különleges finomságokat készített

Ezek után kíváncsiak voltunk arra, hogy a zsűri hogyan értékeli a 30 csapat által előállított „malacságokat”.

– Jó érzéssel mondhatom, hogy idén már jóval több csapat nevezett a versenybe, mint tavaly. Harminc nagyszerű közösség készítményeit kóstoltuk meg – tájékoztatott Tóth Csaba rendőr ezredes, a zsűri elnöke, akinek remek segítők voltak.

– A színvonal is jóval magasabb, mint korábban, jól érzékelhető, hogy a csapatok komolyan készültek, mindenki igyekszik maximumot nyújtani. Ez megmutatkozott az ételekben is, mindegyiknek más

no és a két műsorvezetőnek, Kundlya Zsófiának és Gulyás Lászlónak.

A sok, sok díj átadása után megtudhattuk, hogy a profik versenyét a Mi a Kavics? csapata, az amatőrök közönségdíját pedig a Holt Sertést Töltők Társasága nyerte.

Diósi Csaba bejelentette, hogy a rendezvény sikerét mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy 5695 adag ételt fogyasztottak el a vendégek. Fantasztikus nap volt!

VETÉSI IMRE  
FOTÓ: BOCSKAY ZSOLT,  
KOVÁCS ZSOLT, KESZIPRESS

  
**JÓ HÍR!**

# VIDÉKI OTTHONFELÚJÍTÁSI PROGRAM



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

**MAGYARORSZÁG  
MEG TUDJA CSINÁLNI!**

» [johir.kormany.hu](https://johir.kormany.hu)

